

Za planinci s Pod gore uspešna sezona

Tudi v tem šolskem letu je na OŠ Pod goro Slovenske Konjice deloval planinski krožek. Obiskovalo ga je več kot 70 učencev. Izpeljali so štiri pohode. Oktobra so se podali na Skalo. V aprilu so se sprehodili skozi Oplotniški vintgar in raziskovali poti preko Konjiške gore do Žičke kartuzije. Letošnje planinsko druženje so zaklju-

čili s pohodom na Babič. Vsi planinski pohodi so bili prijetni in ne preveč naporni. Vedno je bil čas za malico, sladkanje in sproščeno druženje. „Na vseh pohodih so nas spremljali prijazni planinski vodniki domačega Planinskega društva, za kar se jim lepo zahvaljujemo,“ so povedale mentorice planinskega krožka. (M. O.)



Mladi planinci so se skupaj s škratoma posladkali, nato pa zadovoljni odpravili proti domu.

Mladi planinci lovili zaklad

Pred kratkim so se mladi planinci, ki obiskujejo planinski krožek na OŠ Ob Dravinji, odpravili na zaključni pohod. Čakala jih je prav posebna pustolovščina. Z gondolo so se odpeljali do hotela Bellevue in od tam proti Mariborski koči. Sledil je krajši postanek, nato

pa so se odpravili še proti Ruški koči. Tam jih je sicer presenetila krajša ploha, vendar to mladih planincev ni ustavilo pred lovom na skriti škratov zaklad. Na pohodu je bilo zares prijetno, zato se že veselijo nove planinske sezone, je zapisala mentorica **Urša Sovič**. (K. B.)



Otroci imajo radi planinske pohode.

Cici tabor 2018

Dolgo pričakovani dan je napočil. Starši so cicibane planince iz Vrtca Zreče pripeljali na Gorenje. Nevihta se je bližala, otrok pa to ni niti najmanj motilo. Z igro so zapolnili čas do večerje. Nato pa se je nebo razjasnilo in lahko so odšli na nočni pohod. Z lučkami so svetili in videli različne živali: medvede, volkove in celo volkodlake. Otroška domišljija pač nima meja.

Večina jih je prespala, nekateri

so odšli domov. Drugo jutro so se zbrali cici planinci, njihovi starši in sorojenci ter se odpeljali do Rogle. Tam so opravili pohod po Škratovi učni poti in se med samo hojo veliko naučili in izvedeli marsikaj novega. Na koncu so prejeli zaslužene nagrade, ki jih podarja PZS za določeno število opravljenih pohodov. V pohorski vasi so se poslovili in si obljubili, da se jeseni zopet vidijo. (V. G.)



Otroci iz Vrtca Zbelovo so kuhali z Bojanom Podkrajškom.

Kuhali s 'stricem Bojanom'

V sklopu dejavnosti Kuhamo z znanimi - zanimivimi gosti so otroci iz Vrtca Zbelovo pred dnevi gostili državnozbornega poslanca **Bojana Podkrajška**. Z otroki je pripravil pirino in

ki so ga izdelali sami. Gost je otroke odpeljal tudi na nogometno igrišče, kjer so se pomerili v spretnostih z žogo in igranju nogometa, kasneje pa še v poznavanju slovenskih praznikov.

